Φροντιστηριακές Ασκήσεις Γραμμικής Άλγεβρας

Φυλλάδιο 0,  κεφάλαιo 1 


1. Δίνονται τα σημεία του 
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a) Να υπολογιστεί το 
[image: image4.wmf]56
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b) Να  βρεθεί η διανυσματική εξίσωση της ευθείας που διέρχεται από το 
[image: image5.wmf]a

και το 
[image: image6.wmf]0

.
c) Ελέγξτε αν τα 
[image: image7.wmf](2,6,9,3)

 και  
[image: image8.wmf](2,6,9,4)

 ανήκουν στη παραπάνω ευθεία

d) Να  βρεθεί η διανυσματική εξίσωση της ευθείας που διέρχεται από το 
[image: image9.wmf]b

και το 
[image: image10.wmf]0

.

e) Να βρεθεί το διάνυσμα 
[image: image11.wmf]c

 που όταν η αρχή του μετατοπιστεί έτσι που να βρίσκεται στο σημείο 
[image: image12.wmf]a

, η κορυφή του θα βρίσκεται στο σημείο 
[image: image13.wmf]b

.
f) Να  βρεθεί η διανυσματική εξίσωση της ευθείας που διέρχεται από τα 
[image: image14.wmf]a

 και 
[image: image15.wmf]b

.

g) Ελέγξτε αν το 
[image: image16.wmf](2,6,9,3)

  ανήκει στη παραπάνω ευθεία
h) Να βρεθούν δύο άλλα σημεία 
[image: image17.wmf]¢
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 και 
[image: image18.wmf]¢
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 της ευθείας του προηγούμενου ερωτήματος και να βρεθεί η εξίσωση της ευθείας που διέρχεται από τα 
[image: image19.wmf]¢

a

 και 
[image: image20.wmf]¢
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 σαν να γνωρίζαμε μόνο αυτά τα δύο σημεία.

i) Να βρεθεί η διανυσματική εξίσωση της ευθείας που διέρχεται από το 
[image: image21.wmf]a

 και είναι παράλληλη στο 
[image: image22.wmf]b

.

j) Να βρεθεί η διανυσματική εξίσωση της ευθείας που διέρχεται από το 
[image: image23.wmf]b

 και είναι παράλληλη στο 
[image: image24.wmf]a

.

k) Να βρεθεί η διανυσματική εξίσωση της ευθείας που διέρχεται από το 
[image: image25.wmf]a

 και είναι παράλληλη σε μια ευθεία της οποίας τα σημεία 
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 ικανοποιούν τις 
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2. Δίνονται τα σημεία του 
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 και 
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a) Ελέγξτε αν το 
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 και το 
[image: image35.wmf](7,14,11,10)
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 μπορούν να γραφτούν ως 
[image: image36.wmf]lm
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. Τι σημαίνει αυτό γεωμετρικά για τα 
[image: image37.wmf]d,e

;

b) Να  βρεθεί η διανυσματική εξίσωση του επιπέδου που διέρχεται από το 
[image: image38.wmf]a

, το 
[image: image39.wmf]b

 και το 
[image: image40.wmf]0

.

c) Ελέγξτε αν το 
[image: image41.wmf](7,14,11,9)
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 και το 
[image: image42.wmf](7,14,11,10)

T
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 ανήκουν στο παραπάνω επίπεδο
d) Να  βρεθεί η διανυσματική εξίσωση της ευθείας που διέρχεται από το 
[image: image43.wmf]a

, το 
[image: image44.wmf]c

 και το 
[image: image45.wmf]0

.

e) Να βρεθεί το διάνυσμα 
[image: image46.wmf]g

 που όταν η αρχή του μετατοπιστεί έτσι που να βρίσκεται στο σημείο 
[image: image47.wmf]a

, η κορυφή του θα βρίσκεται στο σημείο 
[image: image48.wmf]b

 και διάνυσμα 
[image: image49.wmf]h

 που όταν η αρχή του μετατοπιστεί έτσι που να βρίσκεται στο σημείο 
[image: image50.wmf]a

, η κορυφή του θα βρίσκεται στο σημείο 
[image: image51.wmf]c

.
f) Να  βρεθεί η διανυσματική εξίσωση του επιπέδου που διέρχεται από τα 
[image: image52.wmf]a

, 
[image: image53.wmf]b

 και 
[image: image54.wmf]c

.

g) Ελέγξτε αν το 
[image: image55.wmf](7,14,11,9)
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 ανήκει στο παραπάνω επίπεδο
h) Να βρεθούν τρία άλλα σημεία 
[image: image56.wmf]¢
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, 
[image: image57.wmf]¢

b

 και 
[image: image58.wmf]¢

c

 του επιπέδου του προηγούμενου ερωτήματος και να βρεθεί η εξίσωση του επιπέδου που διέρχεται από τα 
[image: image59.wmf]¢

a

, 
[image: image60.wmf]¢

b

 και 
[image: image61.wmf]¢

c

 σαν να γνωρίζαμε μόνο αυτά τα τρία σημεία.

i) Να βρεθεί η διανυσματική εξίσωση του επιπέδου που διέρχεται από το 
[image: image62.wmf]a

 και είναι παράλληλο στα 
[image: image63.wmf]b

 και 
[image: image64.wmf]c

.

j) Να  βρεθεί η διανυσματική εξίσωση του επιπέδου που διέρχεται από το 
[image: image65.wmf]b

 και είναι παράλληλο στο 
[image: image66.wmf]a

 και 
[image: image67.wmf]c

.
k) Να  βρεθεί η διανυσματική εξίσωση του επιπέδου που διέρχεται από το 
[image: image68.wmf]a

 και είναι παράλληλο σε ένα επίπεδο του οποίου τα σημεία 
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l) Να  βρεθεί η διανυσματική εξίσωση του επιπέδου που διέρχεται από το 
[image: image72.wmf]a

 και είναι παράλληλο σε ένα επίπεδο του οποίου τα σημεία 
[image: image73.wmf](
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